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Napjainkban a vállalati és a jogi környezet együtt olyan szintre fejlődött, 
ahol a szellemi vagyon már alapvetően meghatározza a vállalatok, 
iparágak, illetve egész nemzetgazdaságok erősségeit és növekedési 
lehetőségeit. 
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lehetőségeit. 

Vállalati szinten a szellemi vagyon birtoklása és hasznosítása meghatározó 
lehetőségeket jelent a gazdasági haszonszerzésben. A gazdasági előnyök 
maximalizálása érdekében a menedzsmenti folyamatoknak magukban kell 
foglalniuk a szellemivagyon-elemek tudatos és megfelelő azonosítását, 
elemzését és értékelését. 
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A szellemivagyon-értékelés az a folyamat, amelynek során bizonyos 
körülmények figyelembevételével megbízhatóan meghatározzuk egy 
szellemivagyon-elem értékét. Az értékelés sokféle okból és szempontból 

történhet, a szakemberek egyre növekvő csoportjának munkájában nyújt segítséget. Egy értékered-
mény fontos például annak meghatározásához, hogy tegyünk-e szabadalmi bejelentést, használjuk-e 
a szellemi vagyont egy hitel fedezetéül, illetve milyen feltételekkel adjunk licencbe egyes 
szellemivagyon-elemeket üzleti partnereinknek. Így nemcsak a szellemi vagyon jogosultjai, például 
az innovatív vállalkozások és kutatóintézetek, de a licenciavevők, a pénzügyi elemzők és a 
kockázatitőke-befektetők számára is fontosak a szellemivagyon-értékelés eredményei. 
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A Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala által frissen kiadott kötet célja a szellemi vagyon értékelésé-
nek és elemzésének bemutatása a hivatal által használt több szellemivagyon-értékelési módszer se-
gítségével.  Elsősorban olyan olvasóknak készült, akik megfelelő alapismeretekkel rendelkeznek a 
szellemitulajdon-védelem, a technológiatranszfer és az értékeléssel összefüggő alapfogalmak terén. 
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A kiadvány a szellemi vagyon értékelésének jelentőségéről nyújt általános háttérismereteket, vala-
mint azokat az alapvető szempontokat taglalja, amelyeket figyelembe kell venni az adott körülmé-
nyeknek leginkább megfelelő szellemivagyon-értékelési módszer kialakítása során. 
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Bemutatásra kerül a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala által használt „értékvezérlők elemzése”, va-
lamint a „cash flow alapú nettó jelenérték-számítás” módszere. Az 5. fejezet egy esettanulmányt tar-
talmaz, amelyben egy mikroszkópos mérőrendszeren alapuló technológia értékelését ismerhetjük 
meg. 
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